

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Klára BERANOVÁ, DiS.

Název bakalářské práce: Činnost policistů na místě činu

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce				X			
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				X			
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			-----			
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			----			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autorka práce zvolila téma činnost policistů na místě činu (dále jen MČ). Práci rozdělila do šesti rozdílně obsáhlých kapitol. Ve velmi strohé první kapitole uvádí cíle práce – seznámit odbornou veřejnost s činností policistů na MČ, objasnit základní pojmy, představit a popsat zásady ohledání i subjekty, které jej provádějí. Chybí však zcela prezentace metod, kterými chce cílů dosáhnout. Po přečtení této práce lze konstatovat, že cílů bylo dosaženo. Druhá kapitola je věnována základním pojmům tématu. Autorka uvedla nejdůležitější pojmy problematiky ohledání, tyto zde popsal za využití odborné literatury, uvedla právní úpravu ohledání v rovině zákonů i právních předpisů vydávaných policejním prezidiem. Třetí kapitola je poměrně rozsáhlá a informačně bohatá. Autorka zde rozebrala a okomentovala metodu kriminalistické vědy i praktické činnosti – ohledání MČ. Uvedla zde přehledně faktory, které ohledání ovlivňují, subjekty, které jej provádějí. Prezentuje a komentuje zde i pojem kriminalistická stopa, její druhy, dělení. Uvádí nejčastější kriminalistické stopy, které se na MČ mohou nacházet, popisuje jejich vyhledávání a způsoby zajišťování. Také zde prezentuje využití výsledků ohledání v identifikačních úkonech. Ve čtvrté kapitole představuje činnost policistů, kterou mají provádět při ohledání MČ. Uvádí zde jednotlivé fáze ohledání a činnost v rámci těchto fází, uvádí úkoly stálé výjezdové skupina a její činnost na MČ, popisuje zásady ohledání, kterými se řídí, uvádí také způsoby ohledání MČ a vše vhodně popisuje. Pátá kapitola je věnována dokumentaci ohledání. Uvádí zde její pojem a druhy včetně patřičného komentáře. V šesté kapitole popisuje příklad z policejní praxe, na kterém prezentuje činnost policistů a další subjektů, kteří se ohledání MČ podezřelého úmrtí zúčastnily, včetně výsledků ohledání. V závěru zhodnotila dosažené výsledky a navrhuje zde jistá opatření ke zkvalitnění práce na MČ.

Práci lze charakterizovat jako poměrněou, kde kapitoly na sebe volně a logicky navazují, avšak z hlediska obsahu jsou velmi nevyvážené, s dobrým informačním obsahem. Práci doporučuji k obhajobě,

Otázky k obhajobě:

1. Mohla byste uvést nejčasnější pochybení, kterých se policisté při ohledání MČ dopouštějí?
2. Můžete uvést, které negativní faktory zásadně ovlivňují postup policistů při ohledání MČ?
3. Můžete uvést, jaký je postup policistů po zajištění kriminalistických stop z hlediska jejich dalšího využití ?

Datum: 4. 5. 2017

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce